

新闻我发现 我有我爆料

欢迎参加“最佳爆料”评选

87777777

“藤席”的藤条入水化成了纸

记者调查：低价仿藤制品都是纸压制的

记者 张寅 黄金

天气越来越热，很多家庭都换上了凉席。昨天，网友“一人文竹”在微博上发布一则信息称，发现家里1张破藤席的藤条根本就不是什么藤，而是用类似牛皮纸的纸张裹着黑褐色纺纱做成的。

【市场】 低价藤席，几乎是仿藤席

昨天下午，记者走访了乐购、三江等多家超市，发现藤席、藤枕套这些被冠上“藤”字的床上用品颇受消费者青睐，凉席区的藤席、藤枕套等产品的价格都不贵，1床藤席也就一两百元，1个藤枕套的价格多在三四十元，便宜的只有十几元。

记者挑选了“草之家”、“老席匠”、“卡斯蒂”等几种牌子的枕套，超市导购员告诉记者，这种藤席席面柔软光滑，睡上去不会太凉，很舒服，是今年超市凉席中卖得比较好的，但这名导购员嘱咐说：这种席子不能直接水洗。

面对记者的疑问，导购员道出了实情。“这些藤枕套、藤席都是仿藤的。正宗的藤席都是由草藤加工制成，价格要一两千元，市场上很难买到。”导购员说，现在市场上销售的藤席，绝大部分都是仿藤的。

导购员让记者看这些藤席、藤枕套上的标签标识，标签上的成分一栏几乎都是植物纤维。

【实验】 用水浸泡后“藤条”分解成了纸状物和纺纱

那么，这种仿藤到底是一种什么材料呢？是否如网友爆料的藤条是用牛皮纸包裹纺纱做成的？为了弄清原委，记者各购买了1个上述3个牌子的仿藤枕套，并进行了“解剖实验”。

记者用剪刀剪了枕套上的几片藤条，拆开几条所谓的藤条后，竟然露出线头与类似纺纱

的东西。抽出一根来，然后，用手用力揉搓一会儿，这些仿“藤条”就皱了。

记者还把两片仿藤条放到了盛水的玻璃杯里，大概一个小时后，仿藤条开始变软，杯子中藤条分解成了线头和类似牛皮纸的纸，用手一撕就破，这也验证了超市导购员的话，仿藤制品不能用水清洗。

【厂家】 市面上的仿藤制品都是纸压制的

记者购买的3个牌子的枕套都是宁波本地产的，其中“老席匠”、“卡斯蒂”牌子的枕套成分标识为100%植物纤维和100%木纤，“草之家”的成分标识为仿草。

“草之家”枕套生产厂家鄞州古林亲亲工艺品厂的张经理接受记者采访时表示，现在市面上的仿藤制品，价格都比较低廉。除了仿藤条类似于藤，其他材料都是合成的。全国各地的凉席生产企业的仿藤原料多是从台州、安吉

进的货。

张经理说，这种仿藤材料做成的枕套、席子有几个特点：柔软性好，色泽美观，使用过程中不受天气等影响，不会发霉，不会生虫子。

昨天晚上，记者联系了安吉一家藤席生产企业。该企业负责人明确向记者透露：“市面上的低价藤席、藤枕套都是植物纤维纸压制而成的。”



稻田里的图案。 记者 鲁威/摄

奉化“稻田怪圈”系90后模仿秀

网友说，损害庄稼的创意不可取

记者 鲁威 通讯员 袁伟鑫 赵庆

昨天上午，网民“牛头不对马面先生”在微博爆料，称奉化市西坞街道白杜村的一块稻田内一夜之间惊现“稻田怪圈”现象：稻田里成片水稻往地上“躺”，并形成有规则的图案。“稻田怪圈”究竟从何而来？昨天记者赶往现场一探究竟。

“稻田怪圈”由同心圆和三角形构成

昨天下午1时，记者找到位于白杜村慈航禅寺东面的“稻田怪圈”现场，在路边一片毫不起眼的农田看到：在一片即将成熟的稻田里，倒下的水稻将稻田分割成一大一小两个有规律的几何图案。大图案由两个同心圆组成，从圆心出发，发散出8个形状大小相同的三角形，远远看过去8个三角形组成了一个立体四角星。小图案在大图案的西南方，由两个同心圆组成，

其中小圆里的水稻全部呈逆时针方向倒下。奇怪的是现场的圆形图案都是非常规则，像是用圆规画出来一样。

走进稻田，水稻已经没过了膝盖。记者看到所有水稻都朝逆时针方向旋转倒在地上，未发现水稻有异常现象。倒下的水稻将稻田分割成一个个非常规则的图形。记者用脚步测量了同心圆的大小，大圆圈半径在16米左右，小圆圈直径在11米左右。

怪图案系90后创意模仿

昨天下午，记者找到这片稻田的主人胡夫德。他表示，这是5个90后学生在他的稻田里做的一项实验，但对于“稻田怪圈”是如何制造出来，胡夫德表示前几天不在奉化，并不清楚。他也是昨天接到记者电话后才获知此事的。实验中损失的水稻，这些学生表示将足额赔偿给他。

诉记者，造“稻田怪圈”是他在英国留学时想到的。一个月前，他组织了3个奉化中学应届毕业生和1个留学生一起做这项实验。其间，他们对制作“稻田怪圈”的稻田进行了选址，并实地测量。同时，根据稻田面积大小设计出要制造的图案，在电脑上模拟实验。

“图案的意思就是用哈勃望远镜看星星。”小张对记者表示。

制作“稻田怪圈”为引人关注

为何要制作“稻田怪圈”？小张告诉记者，想法来源于日本的“稻田怪圈”艺术以及“麦田怪圈”的启发，这些“稻田怪圈”很容易吸引很多人的目光。目前，宁波乃至中国很少有“稻田怪圈”艺术，所以他们原本想借此推广稻田旅游，以引起网友们的关注。

有网友提出，小张和他的组员的这个创意在创作过程中损害了庄稼，不宜提倡。还有网友建议，应该学习日本田舍馆村的农民，在非粮食功能区的稻田里种植不同品种、有着不同颜色叶子水稻，从而在稻田里“绘”出各种各样的图案，这样既不破坏农田，也能达到旅游的目的。

对此，也有网友表达了不同意见。

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

汇市周评0709-0713

一周外汇市场综述

市场综述：

联储纪要鹤立鸡群 美元指数迭创新高

前五周美国公布的数据显示，6月非农就业人数增长8万人，虽差于预期的增长10万人，而好于上个月数据的修正值7.7万人，失业率则维持在8.2%的水平。这个数据有些雾里看花，没有改变近期美国劳动力市场相对于第一季度大幅放缓的基本观点，但就业人数依然在增长，且相对于上个月有所改善，平均时薪和周平均工时均有所增加，这些降低了美联储推出进一步刺激措施的紧迫感，令第三轮量化宽松的可能性有所降低，为美元指数提供支撑。

而当全世界央行或降息、或量化宽松以提振经济之时，美联储最新公布的6月会议记录则使我们看到美国经济可能已经熬过了黑暗的三年，渐渐露出了凶相。美联储虽然对进一步购买债券刺激经济持开放态度，但只有少数几名联邦公开市场委员会官员认为，最近经济的疲软表现足以证明采取更大胆步骤是合理的，但大多数官员对此并不认同。因为他们认为如果经济复苏失去动能，预估经济面临的下档风险变得足够大，或通胀看似可能持续低于委员会设定的2%的长期目标，这才可能为采取进一步货币政策行动提供依据。因此，该会议记录表明了美联储短期内不会推出第三轮量化宽松货币政策(QE3)，而只是延长目前推行的“卖短债买长债”的扭转操作，至2012年末进一步购买约2.670亿美元6年期至30期国债，并在同期出售相同规模的三年期或更短期国债的计划，同时维持将抵押贷款支持债券到期本金再投资到MBS，以及到期国债回笼资金再投资的现有政策。受此提振，美元指数迭创新高，刷新两年来高位83.82。

从技术图上看，美元指数依然处在今年5月至今的上升趋势线之上，近期走出了双底走势，周五美元突破颈线83.60后，上方空间进一步打开，因此即使美元短期内回调，但仍难撼动其升势，下方支撑可看到趋势线82.40附近。

主要货币情况：

欧元：欧元区财长会议落幕，允许将西班牙达到减赤目标的时间延至2014年，以换取该国

进一步的预算撙节举措。作为欧元区第四大经济体，如西班牙濒临救助，则欧洲纾困基金将达到极限。本周欧元无重大消息出炉，而时至周五，穆迪突然宣布下调意大利公债评级两个级距，由A3下调至Baa2，维持负面展望，并称意大利近期经济前景恶化，若融资成本进一步扩大，或将增加被市场拒之门外的可能性。该消息打压欧元下行，创出两年来新低1.2165。欧元跌破1.229局部前低后，新一轮的下行趋势已经开启，结合欧元区基本面利空消息不断，短期内欧元会向1.20整数关口寻求支撑，如果支撑不利，则继续看低至2010年6月低位1.1875美元附近。

英镑：英国周二公布了5月的贸易数据，显示5月的全球商品贸易逆差为83.63亿英镑，好于预期的97.09亿英镑。对非欧盟地区的贸易逆差为38.65亿也好于预期的逆差49亿。而英国5月制造业产出创2011年5月以来最大增幅，工业生产为2010年3月以来最大增幅，这些利好提振英镑，但在避险情绪主导的背景下，英镑随后跟随欧元走弱。技术分析来看，英镑在从1.57迅速下跌之后，在1.56一线遭遇多条均线的压制，上行乏力，预计后市，英镑仍面临下行风险，支撑位看至1.54整数关口。

澳元：由于中国周二公布贸易数据显示出口总额超过预期但是进口欠佳，而6月中国CPI数据首次跌破3%，澳元走势持续受到打压。随后澳洲自身6月份就业数据显示就业人数意外减少，增加了下月澳洲央行降息的可能性，受此影响，近期保持韧性的澳元在本周受到打压。技术分析来看，1.03一线不仅是日线布林带的上轨，也是对于近期的阻力所在，澳元在此整数关口冲高遇阻回落，6月初以来的涨势有终结可能，这次调整的目标价位看平平价水准。

供稿人：中国银行宁波市分行资金业务部交易员 吴思海

联系方式：wusihai516@hotmail.com 中银双向宝，为您打开新的财富之门。

免责声明：本评论仅为交易员个人观点，不代表所在机构对市场的看法。汇市有风险，入市须谨慎。